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Do zainteresowanych

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego
na dostawe urzadzen medycznych dla Wojewodzkiego Szpitala Specjalistycznego w Legnicy

znak sprawy WSzSL/DZ-28/18

W zwiazku z prosbami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w przedmiotowym
postepowaniu, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 112 z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zam6wien publicznych (8.
Dz.U. 2017 poz. 1579 ze zm.), wyjasniam, co nastepuje:

Pytanie 1 dotyczace Pakietu 8 (Wozki do transportu chorych -2 sztuki- dostawa, montaz, uruchomienie oraz
szkolenie) Czy Zamawiajacy wydtuzy termin dostawy do 12 tygodni?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na dostawe w ciggu 84 dni

Pytanie 2 dotyczace Pakietu 9: Wézek do przewozu chorych bariatryczny -1 sztuka - dostawa, montaz,
uruchomienie oraz szkolenie Czy Zamawiajacy wydtuzy termin dostawy do 12 tygodni?
Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na dostawe w ciagu 84 dni

Pytania dotyczgce Pakietu 8 (wozki do transportu chorych —2 szt)

Pytanie 3 Czy Zamawiajacy dopusci wozek o dlugosci leza 199 cm i szerokosci leza 65 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4 Czy Zamawiajacy dopusci wozek wyposazony w barierki boczne o diugosci 152 cm i wysokosci 30
cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode, modyfikujac odpowiednio zapisy siwz.

Pytanie 5 Czy Zamawiajacy dopusci wozek z regulacja wysokosci w zakresie 60-93 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 6 Czy Zamawiajacy dopusci wozek z regulacja oparcia segmentu plecow w zakresie 0-75°?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode, modyfikujac odpowiednio zapisy siwz.

Pytanie 7 Czy Zamawiajacy dopusci wozek z regulacja pozycji Tr i aTR w zakresie +-14°?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Nadto z wlasnej inicjatywy Zamawiajacy:
1) usuwa zapisy dotyczace przedmiotu zamdéwienia opisanego w Pakiecie 2 — punkt 30 oraz w Pakiecie 4
— punkt 48
2) zmienia zapisy dotyczace terminu wykonania dostawy z 30 na 84 dni.
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Usunieta zostaje rowniez prowadzona omytkowo fraza z zapiséw siwz o brzmieniu ,,w ramach Regionalnego
Programu Operacyjnego dla Wojewodztwa Dolno$laskiego na lata 2014 —2020”.

Uwaga:
Informujemy, iz ulega zmianie termin skladania i otwarcia ofert na dzien 9.07.2018r. godziny i miejsca
skladania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian.

Zmiany siwz zwigzane z powyzszym zostaly wprowadzone czcionka koloru czerwonego.

Z powazaniem,
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